NYCIDA PROJECT COST/BENEFIT ANALYSIS
December 4, 2014

APPLICANT ‘ PROJECT LOCATIONS
Eastern Effects, Inc, 302 Shefficld Avenue

99 9™ Street . 299 Georgia Avenue
Brooklyn, New York 11215 Brooklyn, New York 11207

A. Project Description:

Eastern Effects, Inc., (the “Company”), a provider of lighting equipment as well as full service
studios for films and television productions, secks to acquire, furnish and equip an
approximately 25,000 square foot building and to acquire an adjacent approximately 2,500
square foot adjacent parcel of vacant land located in East New York (collectively, the “Project’).

The total Project cost is approximately $3,550,000 which inc]udes $2,600,000 for acquisition,
$800,000 for renovation and $150,000 in fees and soft cost.

The Company currently employees thirty-one full-time employees across different locations in
Brooklyn and expects to hire five new full-time employees within the next three years to work
at the Project locations.

B. Costs to City (New York City taxes to be exempted):

Mortgage Recording Tax Benefit: $§ 21,125
Land Tax Abatement (NPV, 25 years): 468,128
Building Tax Exemption (NPV, 25 years): ' 1,293,624
Sales Tax Exemption: 25,200
Total Costto NYC _ $ 1,760,152

C, Benefit to City (Estimated NYC direct and indirect taxes to be
gencrated by Company) (estimated NPV 25 years @ 6.25%): $ 2,920,595
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Applicant Name: Eastern Effects, Inc.

Name of operating company (if different from Applicant):Same

Operating Company Address: 99 9"‘ Street Brooklyn, New York 11215

Wehsite Address: www.Eastemeffects.com

e+ I

NAICS Code:

State and date of incorporation or formation: Deleware, 1999

{1 No

Qualified to conduct business in NY? x Yes

Applicant is {check one of the following, as applicable):
(] Limited Partnership
[] Natural Person

[ General Partnership
[1 Limited Liability Company

[ C Corporation x 8 Corporation
[] 501(c){3) Organization

O other:

[ yes

Are any securities of Applicant publicly traded? [ No

Applicable Financiat Assistance (check all that apply)

Plaase note the following: When Build NYC is the entity providing Financial Assistance, the Preject Financial Assistance may be limited to deferral from

morlgage recosding taxes and tax-exemnpt conduit bond financing.

3

Bond Financing

X Real Estate Tax Benefits

X Sales Tax Waiver

X Mortgage Recording Tax Deferral

Applicant Contact Information

NamefTitle Company

Addrass Email

Phone

Applicant

Contact Person Scott Levy

Eastern Effects,!nc

99 9" Street, Brooklyn
New York 11215

Price, Meese,Schulman

John R. Edwards & D'Arminio

Attorney

50 Tice Blvd, Woodlake,
NJ 07677

Accountant Jon Tannanbaum Carson Consultants

84 Diviston Ave
Levittown, NY

Consultant/Other | Valcia Miceli Val funding, Ing,

16 Clay Street, New
City, new York 10956




Proposed Project Activities

Please provide answers 1o the following four questions on a separate page.

1. Please provide a brief overview of the entire proposed Project. If necessary, break down by tax lot to describe aclivities at each
Project Location. '

2. Please provide a brief description of how the proposed Project will affect current operations.

3. Please provide a brief description of renovations/construction of the proposecd Project.

4. Please provide a brief timeline for the entire proposed Project.

Project Financing
Amounts provided should be aggregates for all Project Locations.

Sources of Funds
(If needed use an additional sheet to indicate all sources and uses)

Uses of Funds Commercial Commercial  Affiliate/ Total Uses

Bond . . ' . Capital Company Other
Financing Financing Employee . .
Proceeds {Loan 1) {Loan 2) Loans Campaign Funds (Identify):

Land & Buildin: ) ) - Y ‘
Aoauisition 9 $1,300,000 | $1,040,000 : : $260,000 52,600,000
Construction Hard '
Cosls
Construction Soft
Costs

:m(;r?)\;l;aemnzms ' $800,000 3 800,000

Furnishings &
Equipment
Debt Service
Reserve Fund

Capitalized Interest

Costs of Issuance

lainy:
Fees (explain) $75,000 $60,000 $15,000 5150,000

Other {explain)

Total Sources $1,375,000 | $1,100,000 $1,075,000 b 3,560,000

Operating Pro Forma {for NYCIDA applicants only)

Please provide an operating pro forma or other financial analysls demonstrating how NYCIDA assistance is needed in order to make the Project feasible.

Sourcing

Please list where machinery, equipment and fumishings will be purchased and what percentage of total machinery, equipment, and furnishings relating to
the Project this will represent:

X New York City % of Tolal?
[ New York State (excluding NYC) % of Total? [ |
{7 United States (excluding NYS & NYC} % of Total? [ |
[J Outside United States % of Total? [ |
] NfA - No equipment is planned to be purchased for this Project




Core Application — Proposed Project Packet (10of 2)

Please complete Proposed Project Packel for EACH Project Location

Project Location Detail

Proect Locatio . Pro_lect Location # 10f1

Borough/BlocklLot: Brooklyn (B) 5753 (Lok(s) 384 igs?l(ﬁ;i;:ﬁg)and zZip code: Lot 4 302 Sheffield Ave. Lot 3 299 Georgia

Zoning: Lot 4 Mi-4 and C4-3 for lot 3 C4-3 Number of Floors: Lot 4 1 floor with Mezz;
Square footage of existing building: Lot 4 App 25,000 Square footage of land: Lot 4 app 21,645 Lot 3 app 2,500
Anticlpajted square footage of building following construction and/or | Anticipated square footage of non-building improvements following
renovation: hfa construction and/or renovation {i.e., parking lot construction).

nfa

Intended use(s) of site (check all that apply):

I Retail X Manufacturing/Industrial [ Office [ Non-profit

For ALL USES ofher than Non-profit or Relail, please also complete Energy Questionhaire

Is there any improved space which is currently occupled by existing subtenant(s) (whether Affiliates or otherwise)? [] Yes X No
Will any Improved space be occupied by subtenant(s) {(whether Affifiates or olhemrise)'? OyYes XNo

If yes to either, please attach a separate page and provide details such as (1) name of subtenant business{es) (whether Affiliates or oiherwme) )
(2) square footage of subtenant operations, (3) subtenant l[ease commencement and termination dates, and (4} copies of Ieases .

Anticipated Ownership of Premises
1. Please check all that apply:

X Applicant or an Affiliate is or expects to be the fee simple owner of the Project Location | (Projected) Acquisition date: January 2015

[] Applicant or an Afflliate leases or expects to lease the Project Location ' | {Projected) Lease signing date:

If you checked the box above, please select ohe of the following:
{1 Lease is for an entire building and property
{] Lease is for a portion of the building andfor proparty.

+

{1 None of the above categories fully describe Applicant's interest ar intended interest in the Project Location, which may be more.
accurately described in a supplemeniary dosument (attached).

2. If an Affiliale owns or controls {or will own or control) a Project Location, then describe such Affiliate by choosing one of the following selections and
compieting the chart provided below:

[] General Partnership [ Limited Partnership [J C Corporation
[] S Corporation X Limited Liability Company [21 501(c){3) Organization
[ Maturat Person [0 Other (specify):

Name of Affiliate: 302 Sheffield Avenue LLC EIN # of Affiliate: 47-1460050

Address of Affiliate: 302 Sheffield Ave. Brooklyn New York

Affiliation of Affiliate to Applicant: Real Estate Company

Contact Person: Scott Levy Title of Contact Person: President

Phone Number(s): 718-855-1197




Core Application - Proposed Project Packet (2 of 2)

Please complete Proposed Project Packet for EACH Project Location

Employment Information

The following information will be used as part of the Agency's calculation of the benefit of the Project, and as a basis for the comparison with the.
employment infermation that the Applicant will be required to report on an annual basis for the term of the Project Agreement.

For all responses below, please note that part-time employees work an average of between 17.5 and 35 hours per week, and fuli-time employess
work 35 hours or more per week. Hourly wages should represent the pay rate and are exclusive of overtime. For any salaried employees,
please divide the annual satary by 1,820 {working hours per year) to produce an hourly wage. Wage information should exclude principats.

1, Anticipated Facility Operations Start Date at Project Location: January 2015

2. Regarding employees the Applicant employed throughout New York City as of the last pay period:
Number of part-time employees. O Nurnber of full-time employees: 31

3. Regarding employment if Applicant currently occu}gles and operates at the Project Locatjon;
Hourly wage of lowest compensated part-time employee: 0 Hourly wage of lowest compensated full-time employee: 0

Number of part-time employees: 0 Number of full-time employees: 0

4. Regarding employees the Applicant expacts to employ throughout New York City on the Facitity Operations Start Date:
Number of pait-time employees. O Number of full-time employees: 36

How many of these employees are expectad to be relocated to the Project Locatlon on or about the Facility Operations Start Date?
Number of part-time employees: 0 Number of full-time employses: 0

5. Regarding all empigyees at the Project Location on the Facllity Operations Start Date:

Average hourly wage per part-time employee: 0 Average hourly wage per full-time employee: $ 21.61
Hourly wage of highest compensated part-time employee: 0 Hourly wage of highest compensated full-lime employee: $31.67
Hourly wage of lowest compensated part-time employee: 0 Hourly wage of lowest compensated full-time employee: $15.00
Number of part-time employees: 0 Number of full-time employees.5

6. Estimated New-arowth Employment. Complete the following chart o indicate the number of new employees that are expected to be hired at the
Project Location in each year. Note: Year 1is the year following the Facility Operations Start Date; Year 2 is the second year foliowing that date;
Year 3 is the third, etc.

. Years following

Facility Operations Fg[f;\mﬁw
Start Date

Permanent Ful-time | 2 2 1 0 0 0 0 0

Permanent Part-time | 0 0 0 0 0 0 0 ¢

Wage and Benefits Information
7. For all new employees at the Project Location {again, excluding Principals) expected to be hired during the three-year periad following
the Facility Qperations Start Date, plaase project the following:
Average hourly wage per part-time employee: 0 Average hourly wage per full-time employee: $21,61
Hourly wage of lowest compensated part-lime employee: 0 Hourly wage of lowast compensated full-time employee: $15.00

8. Generally describe ali other forms of compensation and benefits that Permanent Employees will receive. Examples: healthcare, employer-
contributions for retirement plans, on-the-job training, reimbursement for educational expenses, etc. All employees receive health care and sick
paid days. )

9. Please indicate whether the Applicant or any of its Affiliates will be required to provide health coverage to its employees pursuant to the federal
Patient Protection and Affordable Cara Act (the "Act’). If yes, please provide an ovarview of the applicable requirements under the Act and an
explanation of how the Applicant plans to comply with such requirements. If no, please explain why. See attched

10. Is your company curiently providing paid sick time to employees in accordance with the Earned Sick Time Act (Chapter 8 of Title 20 of the NYC
Administrative Code) and otherwise in compliance with such law? If yes, please provide an explanation of your company's paid and unpaid sick
time policy. If no, please explain why. See altached



The Applicant and its Affiliates hereinafter will be referred to collectively as the "Companies” or individually as a "Company.” If nohe of the following
quesfions apply to any of these Companies, answer "NO"; but, for any question that does apply, be sure to specify to which of the Companies the answer
is relevant.

1. Have any of the Companies during the current calendar year or any of the five preceding calendar years experienced labor unrest situations,
including actual or threatened labor strikes, hand billing, consumer boycotts, mass demonstrations or other similar incidents?

[JvYes XNo - If Yes, please explain on an attached sheet

2. Have any of the Companies received any federal and/or state unfair fabor practices complaints asserted during the current calendar year or any
the five calendar years preceding the current caléndar year?

dYes XNo. If Yes, please describe and explain current status of comptaints on an attached sheet

3. Do any of the Companies have pending or threatened requests for arbitration, grievance proceedings or other fabor disputes during the current
calendar year or any of the five calendar years preceding the current calendar year?

[JYes XNo If Yes, please explain on an atlached sheet
4. Are allemployees of the Companies permitted to work in the United States?
XYes [JdNo If No, please provide details on an altached sheel.
Do the Companies complate and retain all required documentation related to this inquiry, such as Employment Eligibility Verification (1-9) forms?
XYes [ No_ If No, please explain on an attached sheet '

5. Has the United States Department of Labor, the New York State Department of Labor, the New York City Office of the Comptrofler or any other
local, state or federal department, agency or commission having regulatory or oversight responsibility with respect to warkers and/or their working
conditions and/or their wages, inspected the premises of any Company or audited the payroll records -of any Company during the current or
preceding three year calendar years?

XYes [JINo If “Yes,” please use an attached sheel to briefly describe the nalure and dale of the inspection and the-
inspecting governmental entity. Briefly describe the outcome of the inspection, including any reports that may
have been issued and any fines or remedial or other requirements imposed upon any of the Companies ag a

\ consequence.
6. Have any of the Companies incurred, or potentially incurred, any liability {(including withdrawal liability) with respect to an employee benefit plan,
including a pension plan? . ‘
[ Yes X No i “Yes," please use an attached sheet to quantify the liability and briefly describe its nature. Refer to any

governmental entities that have had regulatory contact with the Company in connection with the Hability.

7. Are the practices of any of the Companies now, or have they been at any time during the current or preceding five calendar years, the subject of
any complaints, claims, proceedings or litigation arising from alleged discrimination in the hiring, firing, promoting, compensating or general
treatment of employaes?

[]Yes XNo If “Yes," provide details on an altached sheet. Nole “discrimination” includes sexual harassment,



Financials

1. Has Applicant, any Affillate, or Principal, or any close relative of any Principal, ever received, or is any such person or entity currently receiving,
financial assistance or any other kind of non-discretionary benefit from any Public Entlties?

O

Yes X No

If Yes, please provide details on an at{ached sheet.

Fmanc:lalsand Ant;—Ra,dln g "

2. Has Applicant, or any Affiliate or Principal, or any existing or proposed occupant at the Project Location{s), obtained, or is any such person or
entity in the progess of obtaining, or contemplating oblaining, other assistance from the NYCIDA/Build NYC andfor other Public Entities?

a

Yes X No

If Yes, please provide details on an attached sheet,

3. Has Applicant, or any Affiliate or Princlpal, ever defaulted on a loan or other obligation to a Public Entity?

O

4. Has real property in which Applicant, or Afflltate or Principal, hokds or has ever hetd an ownership interest and/or controlling interest of 25 percent

Yas X No

If Yes, please provide details on an attached sheel.

or more, now or ever been (i} the subject of foreclosure (including a deed in lieu of foreclosure), or (i) in arrears with respect to any type of tax,
assessment or other imposition? :

(

Yes XNo

If Yes, please provide details on an attached sheet.

5. Does Applicant, or any Afflliate or Principal, have any contingent liabilities nof already coverad above {e.g., judgment liens, lis pendens, other

liens, efc.)? Please include mortgage loans and other loans taken in the ordinary course of business only if in defauft.

O

Yes X No

If Yes, please provide delails on an altached sheet.

6. Has Applicant, or any Affiliate or Principal, failed to file any required tax returns as and when required with appropriate governmental authorities?

O

For queslions 7 through 12, below, please answer the following questions relating to the Applicant (if the space provided below is Insufficient, please

Yes X No

If Yes, please provide details on an altached sheet.

provide complete information on an attached shest):

7. List major customers:

Paramount
Productions ggcaucus OSJ 07(}3296
Support '
The Ligting | 154  Roliins  Trall
League Hopatcong, NJ 07843
346 Grand  Street
Ghost Robot inc. Brooklyn, New Yoik
11211
75 East 20" Street 3°
Good Boy Media floor New
York, NY10003

Bulbtronics

List major suppliers:

45 Banifi

Farmingdale, NY 11735

PlazaN

Advantage Gripware

5060 Camelia

Douglassville GA 30135

Drive

Mathew
Equipment

Studio

4520 W. Valerio Street,
Burbank, CA 91505

Lex Products

15  Progress

Shelton, CT 06484

Drive,

List major Funding sources (if applicable). N/A




10. List unions (if applicable): NfA

11. List banks:

| 469 5 Ave, Brooklyn

Astoria Bank NY 11215

12. List licegsing authorities (if applicable): N/A

Anti-Raiding

1. Wil the completion of the Project result in the relocation of any plant or facility located within New York State, but outside of New York City, ko New
York City? []Yes XNo

If "Yes,” please provide the names of the owners and addresses of the to-ba-removed plani(s) or facility(ies):

2. Wil the completion of the Project result in the abandonment of any plants or facilities located in an area of New York State other than New York
City? [ ¥es XNo

If "Yes," please provide the names of the owners/operators and the addresses of the {o-be-abandoned plant(s) or facility(ies):

If the answer to question 1 or 2 Is “Yes,” please continue and answer questions 3 and 4.

3. Is the Project reasonably necessary to preserve the competitive position of this Applicant, or of any proposed occupants of the Project, in its
industry? [ Yes [JNo '

4. |s the Project reasonably necessary to discourage the Applicant, or any proposed occupant of the Project, from removing such plant or facility to a
location outside New York State?
Clyes [No

If the answer to question 3 or 4 Is “Yes,” please provide on a detailed explanation on a separate sheet of paper.
7



Certlflcaton -

I, the undersigned officarimembet/partner of Applicant, on béhalf of Applicant and its-Afflliates, hereby request, represent, cerlify, understand,
acknowledge and agree as follows;

1 request that this Application, together with all materlals and data submilted in support of this Application (cellecu\lely, these “Application Materials”™), be submitted
for review to the applicable Agency's Board of Directors (the "Board"), in arder to oblain fram the Beard an expression of infent to provide the benefits requested

herein for the Project.
I represent that | have the authority to sign these Application Materials on behalf of, and 1o bind, Applicant and its Affiliates.

| gartify to the best of my knowledge and belisf, afier dus investigation, the informalion conlained in these Application Matgrials is accurate, tiue and corredt and
does hot contain 8 misstatement of a material fact or omit to siate a material fact recessary to make the statements contained herein not misleading. |:understand
that an intentional misstatement of fagt, or, whether intentional or not, a material misstatement of fact, or the providing of miaterially misleading Information, or the
omission of a material fact, may cause the Agency's Board to refect the request miade in the Application Materials. | understand that the Agercy will reiy on the
information contained within these Application Materials in producing and publishing a public notice and convening & public hearing, i any information in these
Application Materials is found to be incorrect, the Applicant may Bave to provide new information #nd a new public notice and public hearing may ke required. ifa
new public notice and public hearing is required, they will be at the Applicant's expense.

i understand the following: that Applicant and Prinoipals will be-subject to-a background check and actual,or proposed subtenants may be subject to a background
chack, and if such backaround check performed by the Agancy with respect to Applicant or any Affiliates reveals nagative information, Applicant eonsents 1o any
actions that the Ageney or NYCEDC may take to investigate and vérify Such information; thet the-Agency may be required under SEQRA to make a determination
as {0 the Project’s environmental impact and that in the event the Agency detsrmings that the Project will have an envirorimental impact, Applicant will be required
to prepare, at its own expanse, an environmental Impact statement; that the decision of the Board to approve o7 to reject the request made in the Application
Materlals is a discretionary decision; thal no Bonds may be issued (if Bonds-are being requested) unless such Bonds are approved by the Mayor of the City; that
under the New York State Freedom of information Law (‘FOH.", the NYCIDA/Build NYG may be required to disclose the Application Materlals and the information
contained therein (ses the Disclosure Policy section of the Polices ahd InStructions provided to Applicant and signed by Applicant on or about the date hereof (the
“Policies and instrugtions™); and that Applicant shall be entirely regpansitié and liable for the fess referred fo in these Application Materiads.

I further understand and agree as folfows:

That notwithstanding submission of {his Application, the Agenoy shall be under no obligation to present Applicant's propesed Project to its Board for approval. If
the Agency presents Applicant's proposed Project to its Board for approval, the Agericy does not guaranty thal such approval will be oblained. If upon pregenting
Applicant's proposed Projeci to its for approval the Agency obtains sush approval, such approval shall not constltute a guaranty from.the Agsncy to Applicant that
the Prolact transaction will closs.

That preparatian of this Application and any other actions taken In connection with the proposed Project shall bie entirsly at Applicant's sole cost and expense.
Under ali circumstances, the Application Fae is non-refundable, including but not Emited to the circumstance where the Agency decides, in its sole discretion, to
not present Applicant's proposed project to the the Agency Board of Directors for Approval.

That each of Appilcant and each of its Afliliates {collectively, the “Indemnitors™) hereby releases NYCIDA, Builld NYC, NYGEDC and thelr respective directors,
officers, employees and agents (collectively, the “Indemniiees"} from and agalnst any and afl claims that any Indemnitor has of could assert and which arise out of,
or are refated to, any Appilcation Materials, any actions faken in connection therewith or any other actions taken in connection with the preposed Project
{collectively, the "Actions”). Each Indemnitor hereby indemnifies and holds harmless each of the Indemnitees from and against any and all claims and damages
brought or asserted by third parties, including reasonable atiornays’ fees, arising from or in connection with the Actions. As referred to heram. “third parties” shall
include, but shall not be limited to, Affillates,

That in the evant the Agency discloses the Application Matarials in respanse to a reguest made pursuant 1o FOIL, Applicant hereby authorlzes the Agency to make
such disclosure and hereby relsases the Agency from any claim or action that Applicant may have or might bring against the Agency, their directors, officars,
agents, smployees and attorneys, by reason of such disclosure; and that Applicant agrees to defend, indempify and hold the Agenoy and the NYCEDC and thelr
respective direclors, officers, agents, employees and attorneys harmless {including without limiation for the cost of reasonable attorneys' fees) against claims
arising out of such disclosure as such claims may be made by any party including the Applicant, Affitiate, Qwner or Principal, or by the offigers, directors,
employess and agents fhereof.

That capitalized terms used but not defined (n this Applicatien have the respective meanings specified in the Policies and lnstructions,

| asknowledge and agree that the Agency resérves its right in its scle and absclute discretion to request additional information, waive any requirements set
forth herein, andfor amend the form of this Application, to the full extent permitted by applicable law.

Requested, Representad, Certified, Acknowledged, Understood and 1 certify that, using due care, | know of no misstatement of materlal fact in

Agreed by Applicant, the Application Materials, and know of no material fact required fc be
stated in the Application Materials to make the stalements made therein
not misleading. Cenlifled by Preparar,

2 7
This & day of (i 20/<€ . This 70 day of CH ,20/% .
Name of Applicant: 5‘57 HAT BN EFEELTS LLRE, Name of Preparer: St At WL,
Title of Slgnatory: taer 1o A - Title of Signatary: /1 WMA{T’

Signature: Slgnature:




t acknowlsdge and.agres fliat 1 have reviewed pages 1 through 8 of thess Policles and Instrugtions.

Requesfed. Represented, Certified, Acknowledged, Understood and Agreed by Applicant,

This J o day of (BT, 20 /4. ,
Name of Applicant: Eﬂff?ﬁ;@d{f EFEE 7% fﬁ! ¢
Signatory: JZ??)ﬁI aé‘ff/l/

Title of Slgnatory: T
Stgnature:




617.20
Appendix B
Short Environmental Assessment Form

Instructions for Completing

Part1 - Project Information. The applicant or project sponsor is responsible for the completion of Part 1. Responses
become part of the application for approval or funding, are sitbiject to public review, and may be subject to further. verification,
Complete Part 1 based on information cwrrently available, If additional research or investigation would be needed to fully
respond to any iteny, please answer as thoroughly as possible based o current information,

Complete all itexns in Part 1. You may also provide any additional information which you believe will be needed by or usefinl
to the Jead agency; attach additional pages as necessary to supplement any item.

Part 1 - Project and Sponsor Information

Name of Action or Project:
Eastern Effects, inc

Project Location (describe, and attach a Jocalion map):

302 Sheffleld Avenue and 298 Georgla Avenue Brooklyn New York .

Brief Description of Proposed Action:

Eastern Effects plans to purchase the bullding Joeated at 302 Sheffield Avenue and rencovate sald property. Property at 299 Georgla Is vacant
lard and will rermain vacant. :

Name of Applicant or Sponser;

Telephone: |
Eastemn Effacts, nc.

Address:
09 9th Strest

City/PO: State: Zip Code:
Brooklyn New York 11215

1. Does the proposed action only involve the legislative adoption of a plan, local law, ordinance, NO | YES

administrative rule, or regulation?

' Yes, attach a narrative description of the intent of the proposed action and the environmenital resources that [:l
may be affected in the municipality and proceed to Part 2. Ifno, continue to guestion 2.

2. Does the proposed action require a permit, approval or funding from any other governmental Agency? NO YES
if Yes, list agency(s) name and permit or approval: i

New York City Industrial Developmant Agency [j

3.a. Total acreage of the site of the proposed action? _.5qlt 24,145 acres
b, Total acreage to be physically disturbed? . N/A_ acres
¢. Total acreage (project site and any contiguous properties) owned

or controlled by the applicant or project sponsor? N/A acres

4. Check afl land uses that oceur on, adjoining and near the proposed action,
[JUrban  [JRural (non-agriculture)  [ZJ Industrial  [Z] Commercial [ IResidential (suburban)
Clrorest  ClAgriculture Olaquatic JOther (specify):
TParkland

Page 1 of 4



5. lsthe proposed action, NG [ YES | N/A |
2. A permitted use under the zoning regulations? D D '
b. Consistent with the adopted comprehensive plan? D

6. 1s the proposed action consistent with the predominant character of the existing built or natural NO | YES
landscape?

7. Is the site of the proposed action located in, or does it adjoin, a state listed Critical Environmental Area? NO

H Yes, identify:

8. a Will the proposed action result in a substantial increase in traffic above present levels?

b. Are public transportation scivice(s).available at or near the site of the praposed action?

¢. Are any pedestrian accommodations or bigyele routes available on or pear site of the proposed action?

9. Docs the propoised action meet or excéed the state energy code tequircments?

aet
e
@

1f the-proposed action will exceed réquirements, doscribe-design features and technologies:

N

10. Will the proposed action conneet to an existing public/private water supply?

e
2]
&5

If No, describe method for providing polable water;

N

=
o
W

11. Will the proposed action connect to existing wastewater utilitios?

If No, describe method for providing wastewater treatment;

N

12. a, Does the site contain-a structure that is listed on either the State or National Register of Historic

]
=
w

Places?

b, Is the proposed action located it an archeologioal sensitive arca?

R

13, 2. Does any portion of the site of the-proposed action, or lands adjoining the proposed action, contain

=
o

wetlands or other waterbodies regutated by a federal, state or local agency?

b. Would the proposed action physically alter, or encroach inta, any existing wetland or waterbody?
If Yes, identify the wetland or waterbody and extent of alterations in square feet or acres:

L0

14. Identlfy the typical habitat types that acenr on, or are likely to be found on the pmjéc_t site. Check all that apply:

{7 Shareline [ Forest [ Agriculturat/grasslands DI Barly mid-successional
] Wettand i3 Urban 3 Subutban
15. Does the site of the proposed notion contain any species of animal, or assoclaled habitats, Hsted NO | YES
by the State.or Federal governmant as threatened ot endanpered?
16. Is the project site located in the 100 year flood plain? % E’:]E'S
WL |
NO YES

17. Will the proposed action create storm waler dischatge, either from point or non-point sources?
If Yes, :
a. Will storm water discharges flow to adjacent properties? D NO DYES

b. Wilt storm water discharges be directed to established conveyance systems (runoff and storim draing)?
If Yes, briefly deseribe: . (N0 [[Jyes
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[

18. Does the proposed action include censtraction or other activities that result in the impoundment of

water or other liquids (e.g. vetention pond, waste lagoon, dam)?
If Yes, explain purpose and size:

19. Has the site of the proposed action or an adjoining property been the location of an active or olosed NO YBE"'
solid waste management facility? '

if Yes, describe: D

20. Has the site of the propoesed action or an adjoining property been the subject of remediation (ongoing or | NO YES

completed) for hazardous waste?
H Yes, describe:

1]

I AFFIRM THAT THE INFORMATION PROVIDED ABOVE IS TRUE AND ACCURATE TO THE BEST OF MY

KNOWLEDGE

Applicant/sponsor %W{ i . Date: 10-30-14
Signatu-re:_[' P el L {ﬁz//’/

Part2 - Impaet Assessiment. The Load Agency is responsible for the completion of Part 2. Answer all of the following
questions in Part 2 using the information contained in Part 1 and other materials submiited by the project-sponsor or
otherwise available to the reviewer. When answering the questions the reviewer should be guided by the concept “Have my

responses been reasonable considering the scale and context of the proposed action?™”

No, or
smail
impact
HEY
Lilvaity

Moderate
to large
impaet
may
oceuy

1. Will the proposed action create a material conflict with an adepted land use plan or zoning
regulations?

2. 'Will the proposed action result in a ¢hange in the use or intensity of use of fand?

3. Will the proposed action impair the character or quality of the existing community?

4. Will the proposed action have an jmpact on the environmenial chamcteristics that caused the
establishment of a Critical Envitonmental Area (CEA)?

3. Will the proposed action result in an adverse change in the existing level of traffic or
affeot existing infrastructure for mass transit, biking or walkway?

6. Will the proposed action cause an increase in the use of energy and it fails to incorporate

reasonably available encrgy conservation or rencwable energy apportunities?

7. Will the proposed aetion impact existing;
a. public / private water supplies?

b, public / private wastewater treatment utilities?

8. Will the proposed action impair the character or quality of important historic, archaeological,
architectoral or aesthetic resources?

9. Will the proposed action result in an adverse change to naturs| resources (e.g., wetlands,
waterbodies, groundwater, air quality, flora and fauna)?

Lot o OoOom
OO OOoo.
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